

# 初张路大修全面开工

部分路段全封闭施工,五一出行需绕行沈阳路、初羊路、山海路

本报4月29日讯(记者 冯琳 通讯员 隋化唯) 204省道初张路大修工程正式开始,预计工期7个月,路面主体工程将于11月底竣工通车。临近五一,自驾游的亲们可要注意绕行或减速慢行。

初张路大修工程起于G18荣乌高速北海互通立交,止于

S24威青高速文登北互通立交,全长27.81公里。初张原路建于上世纪90年代,双向两车道,该路是进出烟威的重要通道。近年来车流量同比增长了约50%,特别是重载车辆对路面影响较大,原路面出现大面积沉陷、坑槽,影响行车安全。

新修路摊铺路面约570万

平方米,共需新建桥涵14个、维修35个。施工首次使用冷再生技术,即用专用机械破碎旧路面结构层,再添加一定比例的沥青、水泥、矿料和水后进行拌和、摊铺一体化施工,实现旧路面的再生利用。这种施工方法降低了工程造价。

工程施工采取部分路段全

封闭、部分路段半封闭的方式,车经全封闭路段可绕行沈阳路、初羊线、山海路,半封闭路段请减速慢行。

五一小长假即将迎来客流高峰,过往司机注意提前规划好出行路线,尽量绕行,错峰出行,途经施工路段要注意行车安全。

## 260余名安全员进优秀食堂“取经”

昨天,248所学校食品安全员受训

本报4月29日讯(记者 冯琳) 29日,2015年度市区学校和托幼机构食品安全管理员培训班举行,全市248所学校的260余名食品安全管理员参加。当天下午,威海市食品药品监督管理局组织260余名管理员参观塔山中学及启航幼儿园食堂,实地“取经”。

当天上午,威海市食药监局为260余名食品安全管理员上了别开生面的一课。会上,食品安全员学习餐饮服务食品安全法律法规、预防食物中毒安全知识、学校食堂食品安全管理要求。

当天下午,组织食品安全管理员们到塔山中学及启航幼儿园食堂进行观摩学习。在这两家优秀校园食堂,食物归类明确,肉类、海鲜、熟食、蔬菜、小料及食品留样分6个冰柜储存,生食、熟食分不同器皿盛放,厨房地板、灶具均擦洗得锃亮。

参与参观的食品安全管理员们纷纷表示将以此为模板整改自己学校的餐饮环境。

高区一家幼儿园的园医崔女士说,餐饮原材料及餐具等干净卫生,才能保证孩子的饮食安全,孩子吃得安全,学习及身体发育才能得到保障。自己学习、参观回去后,会将自己学



校的食堂整改得像参观的优秀食堂一样好甚至更好。

威海市食品药品监督管理局相关负责人王方文介绍,此次248所学校来了260余名食品

安全管理员,因为多所高校不止一家食堂,每个食堂都派来食品安全管理员学习。今年10月1日,新修订的《食品安全法》将实施,新法增加了关于学校

及幼儿园食堂的食品安全主体责任。今后,威海市食品药品监督管理局会更重视学校及幼儿园的食堂食品安全,加大检查力度。

## 男子无证驾车致人重伤

玩失踪逃避责任半年,近日落网被刑拘

本报4月29日讯(记者 孙丽娟 通讯员 孔冰) 去年,张某无证驾车与一辆小型客车相撞,致一名乘客受伤。当年,张某被行政拘留20日。近日,受伤乘客被鉴定为重伤二级,后续处理中,张某拒不归案。26日,民警将张某抓获归案。

去年11月4日16时38分,石

泽线,威石路交叉口,一辆轿车与小型普通客车相撞后逃逸,客车乘客李某受伤。

经过侦查,荣成市公安局交警大队锁定肇事逃逸车。当年11月12日,肇事司机张某到交警四中队投案自首,因无证驾驶、肇事逃逸被行政拘留20日。

经过近四个月的治疗,伤者李某病情基本稳定,法医鉴定构成重伤二级,张某涉嫌交通肇事罪。

为进行后续处理,民警多次联系张某,他都以各种借口推脱,后来干脆停用了原来的手机号。

民警先后多次到张某位于

高区初村镇某村的暂住地调查,得知其近期在文登找工作,进一步查询发现他多次在文登市区某网吧上网。

4月26日21时许,在文登一网吧内,民警将张某抓获归案。27日凌晨,因涉嫌交通肇事罪,张某被刑事拘留。目前,该案正在进一步审理之中。

## 天气转暖,谨防手足口病

5~8月份,为威海市发病高峰期

本报4月29日讯(记者 陈乃彰 通讯员 徐兵) 记者从威海市疾控中心了解到,随着天气逐渐转暖,手足口病发病率逐渐增多。威海市今年手足口病1~3月发病数较去年有所增加,而每年5到8月是威海手足口病发病高峰期。

“接触患者接触过的东西,就有可能感染上病毒。即使没

有发病,也可能携带病毒成为传染源。”威海市疾控中心徐主任说。手足口病是一种肠道病毒病,主要侵犯手、足、口、臀四个部位,引起皮疹。口腔粘膜疹出现比较早,手、足等远端部位出现或平或凸的斑丘疹或疱疹,一般无疼痛及痒感。手足口病有时病毒会侵犯心、脑、肾等重要器官,引起心肌炎、肺水

肿、无菌性脑膜炎等并发症。

威海市疾病预防控制中心传染病科吕涛介绍,每年5到8月份是威海市手足口病发病高峰期,幼托机构聚集性发病较多。

据了解,手足口病的防控仍没有特效药物与疫苗,绝大多数患者7~10天可痊愈,重症患儿有一定病死率。

专家提醒,预防手足口病关键在于注意个人卫生,养成良好的卫生习惯,牢记“勤洗手,吃熟食,喝开水,勤通风,晒太阳”。3岁以下小孩喜欢吮吸手指,手是很重要的传播“工具”,因此儿童玩具最好用成为3%的漂白粉液浸泡消毒。常帮小孩洗手,尽量不要让小孩吮吸手指。发现孩子发烧、有皮疹

等症状,尽快到正规医院就诊。家长应注意环境、食品卫生和家庭成员个人卫生;保持家中室内空气流通;尽量不带婴幼儿去人群密集场所,尽量不与居家隔离观察的托幼儿童接触;每日晨起观察孩子的体温和精神状态,检查手、足、口和臀部是否有皮疹或疱疹,一旦发现异常,尽早就医。



近日,南山社区计生工作者和社区卫生服务站工作人员到产妇家中访视,掌握产妇恢复及新生儿情况,给予相应指导。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

## 高区土地使用税一季度同比增7成

本报4月29日讯(记者 冯琳 通讯员 刘海江) 今年一季度,高区土地使用税入库4656万元,同比增收1958万元,增幅达73%。

高区地税局从数据平台调取5300余户纳税人的财产登记信息和纳税情况,与国土部门的9670条历年用地数据共享,建立动态数据分析库和数据关联预警;利用动态分析机制实施排查,发现3200余条疑点,查实大量漏征漏管数据,更新了2315条纳税人信息资料;借助社会中介和综合治税平台,通过多渠道多部门联合检查等手段,深入实地核查,及时查补追缴并入库税款,对逃避缴纳税款行为的,按照法律规定采取相关措施。

## 随访

